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平成17年第１回竜王町議会臨時会 

平成１ 7年８月９日 

午 前 ９ 時 0 0開 会 

於 議 場 

１ 議 事 日 程 

日程第１  会議録署名議員の指名 

日程第２  会期の決定 

日程第３  議第44号  専決処分につき承認を求めることについて 

（平成17年度竜王町水道事業会計補正予算（第２号）） 

日程第４  議第45号  工事請負契約の締結について 

日程第５  議第46号  工事請負契約の締結について 
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開会 午前９時00分 

○議長（村井幸夫） 皆さん、おはようございます。 

 ただいまの出席議員数は、13人であります。よって、定足数に達しています

ので、これより平成17年第１回竜王町議会臨時会を開会いたします。 

 会議に入ります前に、町長より発言の申し出がございますので、これを認め

ることといたします。山口町長。 

○町長（山口喜代治） 皆さん、おはようございます。 

   立秋とはいえ、大変残暑厳しい、きょうこのごろでございます。議員の皆さん

方におかれましては、日々、議会活動、また町政の運営につきまして格段のお

力添えを賜り、心から厚くお礼を申し上げる次第でございます。 

   さて、本日は臨時議会を招集させていただきましたところ、大変ご多用の中に

もかかわりませずご出席をいただきまして、本当にありがとうございます。 

   本日、提案させていただきます案件につきましては、専決処分の承認を求める

ことについてが１件、工事請負契約の締結についてが２件でございます。いず

れも皆さん方の格段のご審議を賜り、可決、ご決定をお願い申し上げる次第で

ございます。 

   さて、政局は非常に変わってまいりまして、昨日、衆議院が解散というような

ことでございます。これにつきましては、議員の皆さん方には大変、それぞれ

の立場でご苦労をいただくところでございますが、どうかこの選挙におきまし

ても、よりよい皆さん方のご配慮の中で、これからの将来の日本の政局が安定

した、また国民にわかりやすい、また地域の住民にもわかりやすい、しっかり

した政治を行っていただけるよう、皆さん方の格段のご配慮により、立派な政

治が行われるように念願するものでございます。そういった中で皆さん方の一

層のご活動を心からお願いを申し上げまして、簡単でございますけれど、開会

に当たりましてのごあいさつとさせていただきます。 

○議長（村井幸夫） これより、本日の会議を開きます。 

   皆さんのお手元に専決処分報告書を配付いたしましたので、よろしくお願いい

たします。 

   なお、説明は省略いたしますので、ご了承願います。 

   本日の議事日程はお手元に配付のとおりであります。 

   これより、議事に入ります。 

～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～ 
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日 程 第 1  会議録署名議員の指名 

○議長（村井幸夫） 日程第１、会議録署名議員の指名を行います。 

   会議規則第118条の規定により、13番 勝見幸弘議員、１番 中島正己議員を

指名いたします。 

～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～ 

日程第２  会期の決定 

○議長（村井幸夫） 日程第２、会期の決定を議題といたします。 

お諮りいたします。本臨時会の会期は、本日１日限りといたしたいと思いま

すが、これにご異議ありませんか。 

［「異議なし」の声あり］ 

○議長（村井幸夫） ご異議なしと認めます。よって、本臨時会の会期は、本日１

日限りと決定いたしました。 

   それでは、これより議事に入ります。 

～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～ 

日程第３  議第44号  専決処分につき承認を求めることについて 

（平成17年度竜王町水道事業会計補正予算（第２号）） 

○議長（村井幸夫） 日程第３、議第44号を議題といたします。 

   提案理由の説明を求めます。 

   山口町長。 

○町長（山口喜代治） 議第44号 平成17年度竜王町水道事業会計補正予算（第２

号）の専決処分につきましては、地方自治法第179条第１項の規定によりまして

専決処分を行ったものでございまして、同条第３項の規定により、ご報告申し

上げ、議会の承認を求めるものでございます。 

   平成17年度竜王町水道事業会計補正予算（第２号）につきましては、先の６月

議会におきまして上水道高金利対策借換債のため、第１号として補正をお願い

いたしたものでありますが、今回、借り換えに関する予算の条項、限度額等、

償還の方法について、改めて補正をお願いするものでございます。 

   借換手続き上、議会をお願いするいとまがなく、専決処分をいたしたものでご

ざいます。 

○議長（村井幸夫） 提案理由の説明が終わりました。 

   これより、質疑に入ります。質疑はありませんか。 

［「なし」の声あり］ 
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○議長（村井幸夫） ないようでありますので、質疑はこれで終結いたします。 

   これより、討論に入ります。討論はありませんか。 

［「なし」の声あり］ 

○議長（村井幸夫） ないようでありますので、討論はこれで終結いたします。 

   これより、採決を行います。 

   日程第３、議第44号を原案のとおり承認することに賛成諸君の起立を求めます。 

[賛成者起立] 

○議長（村井幸夫） 起立全員であります。 

   よって、日程第３、議第44号は、原案のとおり承認されました。 

～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～ 

日程第４  議第45号  工事請負契約の締結について 

○議長（村井幸夫） 日程第４、議第45号を議題といたします。 

   提案理由の説明を求めます。 

   山口町長。 

○町長（山口喜代治） ただいま上程いただきました議第45号 工事請負契約の締

結につきましては、公共下水道竜王北第81（松陽台－２）工区工事請負契約の

締結でございまして、去る８月２日に指名競争入札を執行いたしましたところ、

滋賀県蒲生郡竜王町大字山之上3313番地 株式会社 岡山建設 代表取締役 

岡山完一に8,925万円で落札いたしましたので、これが請負契約の締結について

地方自治法第96条第１項第５号および竜王町議会の議決に付すべき契約および

財産の取得または処分に関する条例第２条の規定により、議決をお願いするも

のでございます。 

   参考までに、工事の内容は、下水道管路布設工事でございまして、工期につき

ましては平成17年８月10日着手、平成18年３月24日完成でございます。 

○議長（村井幸夫） 提案理由の説明が終わりました。 

   これより、質疑に入ります。質疑はありませんか。 

［「なし」の声あり］ 

○議長（村井幸夫） ないようでありますので、質疑はこれで終結いたします。 

   これより、討論に入ります。討論はありませんか。 

［「なし」の声あり］ 

○議長（村井幸夫） ないようでありますので、討論はこれで終結いたします。 

   これより、採決を行います。 
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   日程第４、議第45号を原案のとおり決することに賛成諸君の起立を求めます。 

[賛成者起立] 

○議長（村井幸夫） 起立全員であります。 

   よって、日程第４、議第45号は、原案のとおり可決されました。 

～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～ 

日程第５  議第46号  工事請負契約の締結について 

○議長（村井幸夫） 日程第５、議第46号を議題といたします。 

   提案理由の説明を求めます。 

   山口町長。 

○町長（山口喜代治） ただいま上程いただきました議第46号につきまして、説明

を申し上げます。 

   工事請負契約の締結につきましては、公共下水道竜王北第83（七里－１）工事

請負契約の締結でございまして、去る８月２日に指名競争入札を執行いたしま

したところ、滋賀県蒲生郡竜王町大字西川1481番地 株式会社 大前建設工業 

代表取締役 大前 忠に6,562万5,000円で落札いたしましたので、これが請負

契約の締結について地方自治法第96条第１項第５号および竜王町議会の議決に

付すべき契約および財産の取得または処分に関する条例第２条の規定により、

議決をお願いするものでございます。 

   参考までに、工事の内容は、下水道管路布設工事でございまして、工期につき

ましては平成17年８月10日着手、平成18年３月６日完成でございます。 

   以上、議第46号につきましての提案理由とさせていただきます。 

○議長（村井幸夫） 提案理由の説明が終わりました。 

   これより、質疑に入ります。質疑はありませんか。 

［「なし」の声あり］ 

○議長（村井幸夫） ないようでありますので、質疑はこれで終結いたします。 

   これより、討論に入ります。討論はありませんか。 

［「なし」の声あり］ 

○議長（村井幸夫） ないようでありますので、討論はこれで終結いたします。 

   これより、採決を行います。 

   日程第５、議第46号を原案のとおり決することに賛成諸君の起立を求めます。 

[賛成者起立] 

○議長（村井幸夫） 起立全員であります。 
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   よって、日程第５、議第46号は、原案のとおり可決されました。 

   以上で、本日の議事日程は全部終了いたしました。 

   この際、町長より発言の申し出がございますので、これを認めることにいたし

ます。山口町長。 

○町長（山口喜代治） ただいま上程させていただきました案件、３件につきまし

ては、すべて可決、ご決定をいただきました。本当にありがとうございました。 

   この工事に関しましても、執行部といたしましては、常に気配りしながら安定

した工事をしていただきまして、地域住民の皆さま方に早くお応えできるよう

に万全を期して取り組んでまいりたいと、このように思っております。 

   これから、まだまだ暑さ厳しい折でございますけれど、議員各位には、ますま

すお体にはご留意をいただき、またこれから取り組む、先ほども申し上げまし

た選挙等につきましてもご活躍をいただかならんということでございますが、

健康にはご留意いただきまして、皆さん方のますますのご隆盛をご祈念申し上

げまして、まことに簡単ではございますが、閉会に当たりましてのごあいさつ

とさせていただきます。大変、ありがとうございました。 

○議長（村井幸夫） これをもって、平成17年第１回竜王町議会臨時会を閉会いた

します。 

   大変ご苦労さまでございました。 

閉会 午前９時15分 
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  会議の経過を記載して、その相違ないことを証するためにここに署名する。 
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